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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΠΤΩΧΟΣ ή ΤΑΤΟΥΛΗΣ
Το μεγάλο δίλημμα 

της β΄ Κυριακής

Από την α΄ Κυριακή εκλέχθηκαν οι 5 από τους 6 δημάρχους της Κορινθίας
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Δήμος Βέλου-Βόχας: Νέος δήμαρχος 
ο Θανάσης Μανάβης

Ο επικεφαλής της "Νέας Πνοής" και μέχρι σήμερα αρχηγός της αντιπολίτευσης, 
στην τρίτη προσπάθειά του, κατάφερε να εκλεγεί δήμαρχος Βέλου-Βόχας

ΣΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ, ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΜΑΣ, ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΡΕΠΟΡΤΑΖ
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Γνώμη Δήμοι

Δήμος Κορινθίων: Νέος δήμαρχος 
ο Νίκος Σταυρέλης

Ο επικεφαλής της "Πνοής Δημιουργίας" άφησε 12 μονάδες πίσω του τον νυν δήμαρχο 
και εξελέγη πανηγυρικά από την πρώτη Κυριακή ανάμεσα σε πέντε συνδυασμούς

ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΝΑ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ, ΥΠΟΨΗΦΙΟ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
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ΣΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ, ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΜΑΣ, ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΡΕΠΟΡΤΑΖ

Δήμος Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης: Την 
Κυριακή η κρίσιμη απόφαση για το μέλλον 

“Αυτήν την Κυριακή 
ψηφίζουμε ΟΡΊΖΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑΣ για να 
δημιουργήσουμε μαζί 

το καλύτερο για το 
Ξυλόκαστρο, το Δερβένι  

& τα χωριά του δήμου μας. 
Αλλάζουμε φιλοσοφία 

διοίκησης και ΜΑΖΙ 
υλοποιούμε το όραμά μας”.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΒΑΣ
υποψήφιος Δήμαρχος

Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης
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Η ιστορική ευκαιρία του Ξυλοκάστρου και 
της Ευρωστίνης να αποκτήσουν έναν δήμαρχο 

που νοιάζεται έμπρακτα για τον τόπο του
Ο Σπύρος Καραβάς τα τέσσερα χρόνια που υπηρέτησε τον δήμο Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης 

από τη θέση του αρχηγού της αντιπολίτευσης δεν έχασε ούτε μια ευκαιρία να προτείνει λύσεις 
στα προβλήματα, αλλά και να αναδείξει και να επισημάνει τα συγκριτικά πλεονεκτήματα του τόπου του

Ο Δήμος Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης ανέκαθεν 
αποτελούσε ένα ξεχωριστό στολίδι της βόρειας 
Πελοποννήσου που ξεχώριζε για το υψηλό επίπε-
δο υπηρεσιών προς τους επισκέπτες του και την 
διασφάλιση ενός καλού βιοτικού επιπέδου για τους 
δημότες του. Το Ξυλόκαστρο ειδικότερα, διάσημο 
κάποτε σε όλον τον κόσμο ως τουριστικό θέρετρο 
φαίνεται ότι τα τελευταία χρόνια παραπαίει ανάμεσα 
στην υποβάθμιση και την ανυποληψία. 

Αυτός ενδεχομένως είναι και ο λόγος που η πρώ-
τη Κυριακή στον δήμο Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης 
άφησε ένα σαφές αποτύπωμα: Το 60% των ψηφο-
φόρων είπε ένα βροντερό όχι στον νυν δήμαρχο 
Βλάση Τσιώτο. Το 60% των δημοτών πήγε στην 
κάλπη και καταψήφισε την παρούσα δημοτική 
αρχή. Καταψήφισε την αδιαφορία, την ανεπάρ-
κεια, την έλλειψη οράματος, σχεδιασμού και συ-
ντονισμού, καταψήφισε την κακή διαχείριση μιας 
καθημερινότητας πεζής και δίχως στόχους.

Στον αντίποδα οι κοινωνικές συμμαχίες και οι 
προοδευτικές τοπικές δυνάμεις, που επιθυμούν να 
ξαναβάλουν στον χάρτη με αξιώσεις τον δήμο Ξυλο-
κάστρου-Ευρωστίνης φαίνεται ότι συσπειρώνονται 
γύρω από τον Σπύρο Καραβά, ως την μοναδική 
αξιόπιστη λύση για να αλλάξει επιτέλους σελίδα ο 
δήμος και να προχωρήσει στην ανάπτυξη και στην 

ανάκτηση της παλιάς αίγλης του. 

Φυσικά και δεν έχουν άδικο για τις επιλογές τους 
αυτές, διότι ο Σπύρος Καραβάς τα τέσσερα χρόνια 
που υπηρέτησε τον δήμο Ξυλοκάστρου-Ευρωστί-
νης από τη θέση του αρχηγού της αντιπολίτευσης 
δεν έχασε ούτε μια ευκαιρία να προτείνει λύσεις στα 
προβλήματα, αλλά και να αναδείξει και να επισημά-
νει τα συγκριτικά πλεονεκτήματα του τόπου του.

Κι εδώ που τα λέμε δεν υπάρχει καλύτερη από-
δειξη για το τι είδους δήμαρχος θα είναι από αυτή 
την προϋπηρεσία του. Όταν άλλοι αντιπολιτευόμενοι 
(σε άλλους δήμους για να εξηγούμαστε) είτε εξαφανί-
ζονται τέσσερα χρόνια κι επανέρχονται έξι μήνες πριν 
τις εκλογές, είτε τρίβουν τα χέρια τους από ικανοποί-
ηση για τα λάθη και τις παραλείψεις της δημοτικής 
αρχής, ο Σπύρος Καραβάς στάθηκε δίπλα στο Ξυλό-
καστρο και στην Ευρωστίνη, αρωγός και συμπαρα-
στάτης σε κάθε προσπάθεια ανάδειξης πολιτισμού, 
αθλητισμού, τουρισμού ή όποιου άλλου πλεονεκτή-
ματος του δόθηκε η ευκαιρία να προβάλει. 

Απέναντι σε μία δημοτική αρχή των «ημετέρων» 
και των παρωπίδων, ο Σπύρος Καραβάς φρόντισε 
για την εξωστρέφεια με την συμμετοχή σε συνέ-
δρια, σε τηλεοπτικές εκπομπές, σε ημερίδες και 
πανελλαδικής εμβέλειας διοργανώσεις. Στήριξε 

συλλόγους και σωματεία, εντόπισε προβλήματα 
και πρότεινε ή εφάρμοσε λύσεις μέχρι εκεί που η 
ιδιωτική πρωτοβουλία το επέτρεπε. 

Ποια λοιπόν, καλύτερη απόδειξη για έναν τόπο; 
Ποια λοιπόν πιο χειροπιαστή απόδειξη για το τι δή-
μαρχος θα είναι αυτός, ο Καραβάς; Ένας νέος, δρα-
στήριος άνθρωπος, ένας τεχνοκράτης μηχανικός με 
μεγάλη όρεξη για προσφορά, με μεγάλη διάθεση να 
δουλέψει, με όνειρα και όραμα για τον τόπο του που 
δεν περίμενε να εκλεγεί δήμαρχος για να «βάλει πλά-
τη» στην ανάδειξη και την προβολή του δήμου του; 

Ποια καλύτερη απόδειξη από αυτό αγαπητοί δη-
μότες του Ξυλοκάστρου και της Ευρωστίνης; 

Ο δήμος Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης έχει μια 
σπάνια ευκαιρία: Να γνωρίζει πριν τον εκλέξει τα 
χαρακτηριστικά ενός δημάρχου και να κρίνει και 
συγκρίνει τους δύο υποψήφιους. Το όραμα με την 
κοντόφθαλμη λογική. Την προοπτική και την ανά-
πτυξη με την απλή διαχειριστική τακτική. 

Ο δήμος Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης έχει μια ιστο-
ρική ευκαιρία: Να αλλάξει μια για πάντα το ρου της 
ιστορίας του και να αποκτήσει έναν δήμαρχο που 
νοιάζεται έμπρακτα για τον τόπο του: Τον Σπύρο Κα-
ραβά.

Καλή ψήφο την Κυριακή. Με νου και γνώση! 
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Δήμος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων 
Θεοδώρων: Επανεξελέγη ο Γ. Γκιώνης

Δήμος Nεμέας: Επανεκλογή Φρούσιου

O νυν δήμαρχος Γιώργος Γκιώνης πήρε εντολή για άλλη μία πενταετία
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Δήμος Σικυωνίων: Συντριπτική νίκη 
Σταματόπουλου

O δήμαρχος Σικυωνίων εκτός από τα ρεκόρ των χρηματοδοτήσεων έβαλε σκοπό να σπάσει 
και όλα τα ρεκόρ εκλογιμότητας! - Επανεξελέγη με το υψηλότερο ποσοστό στην Κορινθία!
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Περιφέρεια Πελοποννήσου:  
Το μεγάλο δίλημμα της Β΄ Κυριακής

ΑΘΗΝΑ ΚΟΡΚΑ - 
ΚΩΝΣΤΑ

Σας ευχαριστώ πολύ από καρδιάς για την 
εμπιστοσύνη που δείξατε στο συνδυασμό 
μας στην Περιφέρεια «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 

ΜΠΡΟΣΤΑ» και στον υποψήφιο 
Περιφερειάρχη Δημήτρη Πτωχό, καθώς 

και σε εμένα προσωπικά.

Την Κυριακή 15 Οκτωβρίου ψηφίζουμε 
ξανά για τη νίκη 

και το μέλλον της Πελοποννήσου.

Η Κορινθία προχωρά μπροστά 
με τον γιατρό Τάσο Γκιολή

“7.000 ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ μέσα από την καρδιά 
μου.  Η Πελοπόννησος ψηφίζει Περιφερειάρχη 

τον Δημήτρη Π.Πτωχό”
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΚΙΟΛΗΣ

Την Κυριακή 15 
Οκτωβρίου ψηφίζουμε

Με ποσοστά 42,60% για τον Δημήτρη Πτωχό και 31,84% 
για τον Πέτρο Τατούλη, η Πελοπόννησος οδηγείται στον 
β΄ γύρο για να εκλέξει τον νέο Περιφερειάρχη. Η πρώτη 
εκλογική αναμέτρηση εξελίχθηκε σε ένα θρίλερ, αφού 
η «μάχη» για τη νίκη ήταν οριακή, με τον Δημήτρη Πτω-
χό να απέχει ελάχιστα από το όριο του 43%. Μόλις 360 
ψήφοι έλειψαν από τον Δημήτρη Πτωχό για να κερδίσει 
από την πρώτη Κυριακή.

Ωστόσο, την δεύτερη Κυριακή όλα ξεκινούν από την 
αρχή, η κάλπη είναι άδεια, ενώ ταυτόχρονα παρα-
τηρείται και μία τάση των προοδευτικών 
δυνάμεων να συσπειρωθούν γύρω από 
τον Τατούλη σε μια προσπάθεια να αφαι-
ρέσουν την δυνατότητα της κυβέρνησης 

να βάψει "μπλε" την Περιφέρεια Πελοποννήσου. Ήδη έχουν 
υπάρξει ανακοινώσεις επίσημες και ανεπίσημες, όμως μέ-

νει την Κυριακή ο κυρίαρχος λαός να αποφασίσει ποιον 
θέλει τελικά για Περιφερειάρχη την επόμενη μέρα!

Κι ενώ για τους άλλους νομούς δεν μπορούμε να 
εκτιμήσουμε με ακρίβεια την τάση, στην Κορινθία, 
φαίνεται ότι καταλυτικό ρόλο παίζει η παρουσία και 
μεγάλη επιτυχία του Τάσου Γκιολή. Ο γιατρός με 7000 
σταυρούς αποτελεί την εγγύηση επιτυχίας τόσο για τον 
συνδυασμό του όσο και για τον νομό. Η άριστη σχέ-

ση του με τους δημάρχους και η αμεσότητα στην 
προσέγγιση θεωρείται ότι αποτελεί το κλειδί 

της μεγάλης επιτυχίας και της εμπιστοσύ-
νης που εμπνέει.


